

ФИЛОЛОГИЯ

М.В. Ласкова, В.А. Лазарев

(Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону, Россия)

Путеводитель как особый тип текста: лингвосемиотический и коммуникативно-когнитивный подходы (на материале путеводителя “Russian by river”)

Пристальное внимание современных лингвистов к исследованию семиотически осложненных текстов, позволяет решить ряд важных лингвокультурных и коммуникативно-прагматических задач. Предпринята попытка проанализировать тезаурус путеводителя “Russian by River” (The Moscow-Petersburg cruise). Процессы глобализации современного общества и расширение международных контактов стимулируют развитие туристического бизнеса, что требует составления страноведческого путеводителя как особого типа текста с опорой на англоязычное описание феномена русской культуры.

Ключевые слова: дискурс, туристический дискурс, лингвосемиотика, когнитивный подход, путеводитель.

27 мая 2015 г.
